CMB — Ceknust “Ustok”
KOJIEAHO MATEMATHUYECKO CbCTE3AHUE - 10.12.2011
7 kj1ac

Bpewmero 3a perraBane ¢ 120 MUHYTH.
Pernament : Besika 3agada ot 1 1o 20 nMa camo erH NpaBUJICH OTTOBOP OT YETHUPU BB3MOKHHU (0TOENSI3aHH C
a), 0), B),T) ) . 3a3amnaun 21,22 u 23 TpsOBa ga ObAT 3aMIUCaHN caMO OTTOBOPUTE, a 3ajaun 24 u 25 TpsioBa na
ObJaT moApoOHo penienu. 3agaunte oT 1 10 5 ce oneHsBar ¢ no 1 Touka; 3aaa4u ot 6 10 15 — ¢ mo 2 Toukw;
3ama4uu oT 16 1o 20 — ¢ o Tpu Touky; 3anaun 21, 22 u 23 — ¢ mo 5 Touku; 3agaun 24 u 25 — ¢ no 10 Touxwu.
Henpasuinnu perenust u 3aa4u 6e3 oTroBop ce oreHssar ¢ 0 TOUKH.

Opranmzatopute Bu nmoxenasat ycrex !

1.Yucnenara cTOWHOCT Ha U3pas3a |— 3- |— 5|| -2 e
a) 10 6)0 B)- 16 r) 16

2.YcnopeaHuk uMa cTpanu 6 cM U 8 ¢M 1 BUCOUYMHA 7 cM. JIMLeTo Ha yCropeHUKa € paBHO Ha:
a) 36 kB.cM. 0) 42 KB.CM. B) S6 kB.CM. . r) 72 KB.CcM.

3.Jla ce puBeie B HOPMAIEH BH H3pasa: (x + y)x — (xzy +xp° ): (= x)— ny |
a) x’ -y’ 6) (x+y) B) (x=y) o D)X+

4.Ha yeprexa bI'bJl & € paBeH Ha:

a) 30° 6) 60° B) 90° S o 11208 P .

< 3X 60°
—4x e 5, na ce onpenenn

5.Axonmpu x =1 croiiHOCTTa Ha U3pa3a

CTOMHOCTTA My TIpH  X=35. 2,y
a) —11 6)7 .~ 'B)I3 r) 27

. B 25 2 5
6.Hamepere pemenusTa Ha ypaBHEHHETO X0 = % .
2 . @ . 2 2 2
a) — 01 B) —— r)y — u——
) 3 ) ) 3 ) 3 3

7. Ilpu KOsl CTOMHOCT Ha kK HOPMAJTHHUAT MHOTOYJICH, ThXK/IECTBEH Ha U3pa3a (x2 +x- 1)(x - k) HE ChIbpXKa
x*?
a) 0 0) 2 B) 1 r) -1

8.Ak0B AABC /A=2x,/B=3x—-20°u ZC = x+50°, Hali-TOJIEMHUAT BI'bJI € PaBEH Ha:
a) 75° 0) 80° B) &85° r) 90°

9.Yucmoro 3** +3°” +3*"° +3*"" HE CE JAEJIM Ha:
a) 90 0) 10 B) 9 r) 70

10.Ako x > 2, ompocrere u3pasa |2 — x| —|x— 1| .
a)l 0) 2 B) 0 r) -1

11./briiononossimiara Ha bI'bJI IPH OCHOBATa Ha PaBHOOCIPEH TPUBI'BIHUK € paBHA Ha ocHoBaTa. Jla ce
HaMEpH BI'BJIBT CPEIly OCHOBAaTa Ha TPUBI'bJIHUKA.
a) 24° 0) 36° B) 54° r) 72°



3,14° —2,14°
3,147 +314.2,14+2,14°
a) 3.14 6)2.14 B) 1 r)2

12.CroliHOoCTTa Ha M3pa3a

13.IIpousBeneHuero (x2 —-2x - 3)(1 —X) e paBHO Ha:
a) ¥ =3x°+x-3 6)—x+3x°+x-3 B)—x -3x+x+3 1) —x -3x*+x-3

14. JIbbKMHAaTa HA CTPAHUTE Ha MPaBOBI'BIHUK Ca IENH Yncia, a aunero My € 20 kB.cMm. Kaksa e Haii-
rojsiMara Bb3MO)KHA CTOMHOCT Ha OOMKOJIKaTa Ha MPaBOBI'bIHUKA?
a) 24 0) 42 B) 18 r) 32

15. B texaectBoTo 54a’h’ — X =Y (9b2 — 5a2) X m Y caHeu3BeCTHHU €IHOWIECHHU. X € paBeH Ha:
a) 30a’b 6) 15a°h’ B) 12a'h* r) 30a’h

16. anen e v, paBed Ha 120°. [Ipe3 BbTpelllHa ToOUKa Ha bI'bjia ca MOCTPOSHH JBE MIPaBU: €HAaTa €
NEPIEHIUKYJISIPHA Ha €IHOTO paMo Ha bI'bJIA, a BTOPATA € yCIIOpEeIHa Ha APYroTo paMo. Jla ce Hamepu no-
MAJIKUSIT OT BIJIMTE, 00pa3yBaHU MIPH IPECUUAHETO Ha JIBETE MPABU. e

a) 20° 6) 30° B) 50° 7 1).60°

17.KopeHnTe Ha ypaBHEHHUETO (xz - 1)z —(x- 1)2 =0 ca L N\’
a) —lwul 6)-1u0 B)—2,0m 1 ‘0-1,0nl

18./1Ba ot briaute Ha TpUbrbIHUKA 65° u 87°. HamepeTe brbjia MEK/Iy BIIIOMNONOBSIIATA U BHCOYUHATA,
HOCTPOSHH TIP3 TPETHSI BPBX. ‘

a) 8° 6) 10° NAEET r) 15°
19.Mma i TIpM pasjiaraHeTo Ha MHOTOWIeHa @ +a—10 MHOxuTEn a—2 ?

a) He 6) ta—nalcremen . B) na—Hall crenen I') HE MOJKE J1a Ce OMpeaesin
20.JIuuero Ha TpubrbiHuKa POR © ‘7\I’(k'B.C:M, karto P e cpena na C

AQ, Q e cpena na CR u R e cpena na BP. Hamepere nmuero na

Tpubrbinnka ABC. - 0
a)35kB.cM  0)49 kB.cM | B) 42 KB.CM  T) 56 KB.CM
21./1a ce pa3yioku Ha MHOKATEIU MHOTOWJICHA P
(a+3b) =9(b—c). A B

22.JIbKMHATA HA TPABOBIBIHUK € 3 MTH MO-ToJIsIMa OT IIMPHUHATA MY. AKO Ce HAMAJISAT CTPAHUTE C 10
5cM, THUIETO Ha HOBHST MPABOBIBIHUK 1€ 0b1e ¢hC 175 KB.CM MO-MaJIKO OT JIMLETO Ha MbPBOHAYAITHHSL.
Hawmepere nepuMerspa Ha MbPBOHAYAIHUS [IPABOBI'BIIHUK.

u x+ y = z. Hamepere uucinara.

AN~

11
23.Heka x , y ¥ z ca TakuBa YUCIA, 4e x:y:(z+1)=515

24.]1a ce mokaxke, ako m U 1 Ca PAIMOHAIHN YUCIIA ¢ €JHAKBY 3HAIN, TO YUCIOTO

2
C= (m3 + mzn - mn2 - 1’13)2 - (m3 - mzn - mnz + I’Z3) € HCOTPUIATCIIHO.

25.Ctpanute Ha TPUBI'BIHUK CE€ OTHACAT KakTo 3:5:6 U Hall-MaJikaTa CTpaHa € IMo-MaJjika OT CpeiHaTa C
6¢cM. Hamepere crpanuTe Ha TpUBI'bIHUKA H OTHOIICHUETO Ha BUCOUYNHUTE MY.



